



ZERTIFIKAT

Zertifikatinhaber Pollmeier Massivholz GmbH & Co. KG

Pferdsdorfer Weg 6, D-99831 Creuzburg

System Produktkettennachweis für Produkte aus nachhaltiger Forstwirtschaft

Multisite (Betriebsstätten siehe Anlage)

Regelwerk Produktkettennachweis von Holzprodukten – Anforderungen

(PEFC ST 2002:2013)

Prüfgrundlage(n) Zertifizierungsprogramm Produktkettennachweis für Produkte aus nachhaltiger

Forstwirtschaft / Chain of Custody (CoC) (2014-02)

Prüfmethode Prozentsatzmethode

Umfang Das Kontrollsystem zur Produktkette umfasst:

- ein betriebliches Informationssystem mit Aufzeichnungen über die Herkunft des

Holz-Rohstoffs aus PEFC-zertifizierter, nachhaltiger Waldwirtschaft

- die Bestimmung verantwortlichen Personals für die innerbetriebliche Kontrolle

der Produktkette und die Umsetzung des CoC-Regelwerks

- die Lagerbestandskontrolle und buchmäßige Erfassung der Holzströme zur

Kontrolle des Anteils von zertifiziertem Holz

Registernummer DC-COC-000841

Gültig bis 31.12.2018

Bemerkungen Weitere Angaben siehe Anhang.

DAKKS

Deutsche
Akkreditierungsstelle
D-ZE-11125-01-00

24.03.2016 C. Suss

Dipl.-Phys. Carlo Seiser Zertifizierer









Seite 1 von 1

Zertifikat

DC-COC-000841 vom 24.03.2016

Technische Angaben

Herkunft des Rohmaterials:

- Zertifiziertes Material (Holzrohstoffe, Recycling-Material)

- Neutrales Material

- Anderes Material

Verwendete Produkte/Produktgruppen:

- Produktion und / oder Handel von Schnittholz, Furnierschichtholz, Rundholz,

Sägenebenprodukten und Energieholz aus Buche

Bisherige Registernummer bei LGA InterCert GmbH: IC-PEFC-1215

Betriebsstätte(n)

Pollmeier Massivholz GmbH & Co. KG

Pferdsdorfer Weg 6 99831 Creuzburg

Pollmeier Schnittholz GmbH & Co. KG

Werk Creuzburg Pferdsdorfer Weg 6 99831 Creuzburg

Pollmeier Schnittholz GmbH & Co. KG

c/o: Werk Aschaffenburg

Limesstr. 15

63741 Aschaffenburg

Pollmeier Furnierwerkstoffe GmbH

Pferdsdorfer Weg 6 99831 Creuzburg

Pollmeier Malchow GmbH & Co. KG

Ahornallee 7 17213 Malchow

